


Město opět rozdává separační tašky
Město Kralupy nad Vltavou připravilo ve spolupráci se společností EKO – KOM, a. s. na letošní rok zkušební projekt zaměřený na zefektivnění třídění odpadů v domácnostech. V rámci tohoto projektu byly začátkem roku občanům zdarma poskytnuty tašky na tříděný odpad. Vzhledem k tomu, že o separační tašky byl z řad občanů velký zájem, rozhodlo se vedení města akci zopakovat. 
Tašky jsou barevně shodné s barvou separačních kontejnerů na papír, sklo a plast rozmístěných po našem městě a jsou určeny k jednoduchému třídění přímo v domácnosti. Případným zájemcům bude zdarma poskytnuta jedna separační sada, která obsahuje 3 ks tašek (modrou, zelenou a žlutou) na třídění papíru, skla a plastů. Tašky mají velikost 35 x 50 x 26 cm (š x v x h) a jsou opatřeny suchým zipem, takže jednotlivé kusy je možno k sobě jednoduše připnout. Separační sady jsou vyrobeny z pevného materiálu, což zajišťuje jejich dlouhou životnost. Pozor! Tašky nejsou určeny pro jednorázové použití.
Zájemci si mohou separační tašky vyzvednout na MěÚ Kralupy nad Vltavou, odboru životního prostředí, Palackého nám. 1, Kralupy nad Vltavou, 2. patro – číslo dveří 216, kontaktní osobou je paní Helena Traxlová, tel.: 315 739 944, e - mail: helena.traxlova@mestokralupy.cz.  
Počet separačních sad je omezený, takže nebudou vydávány těm, kteří separační sadu obdrželi již začátkem tohoto roku. Separační sady jsou určeny pouze pro občany našeho města a budou poskytnuty jen občanům, kteří předloží doklad o trvalém pobytu v Kralupech nad Vltavou (např. občanský průkaz). 
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